
       
 

 

 

Bonjour, 

 Je me présente Fouad Laaraj, ingénieur, cadre dans la société MABI Canada, 

œuvrant dans le domaine des services à Montréal. J’ai l’insigne honneur de représenter 

son président; Monsieur Hakam Hmiddouch qui n’a pu être présent aujourd’hui avec 

nous.  

 Madame la vice-présidente de l’Association de Solidarité Canada Maroc, 

Mesdames et Messieurs, mes chers compatriotes. 

 En cette heureuse occasion, permettez-moi de prime à bord, souhaiter la 

bienvenue parmi nous à son excellence l’ambassadeur du Maroc au Canada : Madame 

Nouzha Chekrouni, et aux honorables personnalités officielles sur lesquelles tous les 

espoirs sont fondés pour le soutien qu’elles peuvent apporter à la communauté Marocaine 

du Canada, tout en lui conférant la place qu’elle mérite auprès des instances Canadiennes 

et Marocaines. 

 Madame la vice-présidente, Mesdames et Messieurs, les membres actifs de 

l’Association de Solidarité Canada Maroc, c’est avec une grande admiration, que nous, 

cadres et employés de la société MABI Canada; majoritairement d’origine marocaine, 

avons considéré les inlassables efforts que vous avez déployé pour accomplir la multitude 

des activités associatives, culturelles et sociales tant au Canada qu’au Maroc pour unir, 

convaincre et réconforter la communauté Marocaine. 

 La distinction de votre association parmi les autres groupements qui opèrent au 

Canada, est remarquable par le fait du ciblage des actions spécifiques menées, touchant 

les domaines nécessiteux et sensibles tel que la santé et l’éducation des enfants 

marocains. Actions auxquelles le président de ma société, mes collègues et moi-même 

sommes très sensibilisés et nous souscrivant en total adhésion avec la conviction de 

collaborer étroitement avec vous, pour développer davantage ces nobles missions.  



       
 

 

 

Mes chers compatriotes, en ces temps difficiles que le monde entier est appelé à 

traverser, notre communauté a plus que jamais besoin de resserrer ses liens, de se faire 

connaître et de s’unir avec abnégation autour des idéaux salvateurs que peut nous 

procurer notre union. 

 De notre côté, nous vous réitérons, chers compatriotes notre entière disposition à 

mettre; dès à présent, notre potentiel humain et le savoir faire de notre société à votre 

service. 

 Dans l’espoir d’un redressement convenable de la situation de notre communauté 

afin de la voir épanouie dans son pays d’accueil, utile à son pays d’origine, le Maroc; et 

mener une vie paisible et sereine, je vous dis : Unissons-nous et aidons-nous les uns les 

autres. 

 Je vous remercie Mesdames et Messieurs de votre attention. 

 

 

Hakam HMIDDOUCH 


